



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ
НОВОСАВИЦЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Новосавицький психоневрологічний будинок інтернат, 67143, Одеська область, Роздільнянський район, с.Новосавицьке вул. Центральна буд 95.

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань - 03189110.

Категорія замовника передбачена п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Консерви рибні-сардини в олії** (показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – 15240000-2 – Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Процедура закупівлі здійснюється відповідно до вимог пункту 11.2 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням. Вид закупівлі: використання електронного каталогу для закупівлі товару (запит ціни пропозиції), відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822, з урахуванням положень, визначених Особливостями.

ідентифікатор процедури закупівлі – UA-2025-01-27-004687-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 267048,24 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення 267048,24 грн. згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ: 2230 — Продукти харчування

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання – з дати укладання договору по 31.12.2025 р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості сардини в олії, визначені з урахуванням реальних потреб підприємства для харчування підопічних та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Консерви рибні - сардини в олії
(показник національного класифікатора України ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 15240000-2 – Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви)

1. Замовник закуповує:

№ з/п	Найменування продукції	Одиниця вимірювання	Кількість	Вимоги до товару
1	Консерви рибні-сардини в олії	кг	986	<p>Консерви рибні (сардина з додаванням олії). Куски чи тушки риб цілі, не розвалені, правильної форми, із шкірним покровом типового кольору, консистенція – щільна. Недопустиме часткове розламування шматків риби чи тушок дрібних риб. Смак і запах приємний, властиві вареній рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів, без ГМО. Їстівна частина рибної консерви більша, ніж весь інший вміст консерви у банці. При обережному перекладанні шматки риби повинні зберігати форму. Маркування, споживче пакування, транспортне пакування, транспортування, зберігання відповідно до діючого законодавства України</p> <p>Рибні консерви виготовлені за технологічною інструкцією з дотриманням санітарних правил, відповідають відповідній нормативній документації. Банки чисті, без деформації, етикетка – ціла, міцно приклеєна, без забруднень з чітким текстом. На поверхні банок не повинно бути темних плям, здуттів. Консерви рибні повинні бути в ж/банках. Фасування – банка по 0,230-0,240 кг. Країна виробництва: Україна.</p>